

## **ЗАКОН** РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

Об установлении на территории Республики Дагестан коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда, на 2025 год

Принят Народным Собранием Республики Дагестан

29 октября 2024 года

Настоящий Закон в соответствии с пунктом 3 статьи 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации устанавливает на территории Республики Дагестан коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, на 2025 год.

## Статья 1

Установить на территории Республики Дагестан коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, на 2025 год в размере 2,1.

## Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Управление Глава

Управление Республики Дагестан

№1

Карактельства

Республики Дагестан

С. Меликов

г. Махачкала 12 ноября 2024 года № 80